

# 大渔船占地儿 惹怒众渔民

停港避风的大船影响扇贝交易,渔民围堵遥遥渔港4小时,边防派出所及时调解

17日上午在遥遥中心渔港,二十余辆三轮车堵在渔港出入口,致过往车辆被堵在门外长达4小时。当地渔民介绍,堵港是因为大渔船靠港避风占据了收扇贝的海域,致使渔民无法正常收获海鲜出售。



▲渔港出入口被三轮车堵得严严实实,致使过往的油罐车和货车都无法通行。 记者 王震 摄



▲岸边只留下很小的地方能收获扇贝。如遇大船停港避风,根本没有地方收获扇贝。 记者 王震 摄

□记者 王震 报道

本报12月17日讯 17日上午,在遥遥中心渔港发生了渔民4小时堵港一事,究其根源,由大渔船占据村民收扇贝海域引起。最终经过公安环翠分局孙家疃边防派出所民警调解,上午11时10分渔港出入口才恢复通畅。

17日上午9时许,在遥遥中心渔港,二十余辆三轮车堵在渔港出入口。路边上的一辆油罐车,还有几辆小货车和轿车都被堵在出入口处。附近一位渔民告诉记者,因为村子里养殖户收获扇贝的海域被靠港的渔船所占,养殖户无法正常收获扇贝出售。无奈之下,村子里养殖扇贝的渔民都聚集在一起,用三轮车堵住路口,希望有人解决问题。

正在港内西岸收获扇贝

的苗先生说,16日因为渔船停港避风,西岸停满了归港的渔船,致使自己的小渔船无法靠岸收获扇贝。往年收获扇贝都是在南岸用起吊机收获,因为有大渔船在南岸停靠,现在只能人工在渔船上把扇贝网拖上去收获,费时费力又不方便。

由于进出港道路被封堵,货车无法进港收海鲜,在港口外等待进港拉鱼的船主只有用港内汽车把鱼拉到入口处,然后从车上卸下来再用港外的车拉走出售。

上午10时54分,公安环翠分局孙家疃边防派出所民警到场进行调解,并答应确保渔民收获扇贝的地方不再被渔船占据。

在公安环翠分局孙家疃边防派出所民警调解下,11时10分渔港出入口恢复通畅。

## 环翠发放1360万 小额担保贷款

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 陈鹏远 刘建玲

本报12月17日讯 17日,记者从环翠区人社局获悉,今年以来,环翠区累计发放小额担保贷款136笔,累计发放金额1360万元,为失业职工自主创业解决了融资难题,极大地推动了全区失业职工自主创业的主动性。

今年11月,环翠区人社局同环翠区财政、银通担保公司、环翠区商业银行三部门,就今年小额担保贷款工作开展情况,如何化

解担保贷款风险、如何进一步降低贷款门槛、加快贷款的发放速度、确保资金使用效率进行了讨论,就小额贷款基金如何无风险的向中小企业倾斜,以促进环翠区中小企业健康稳步的发展,充分发挥小额贷款基金促进就业的良好效果达成了初步协议。

明年,四部门计划,要把政策落实力度向符合条件的中小企业倾斜,进一步对小额贷款申请范围、申请程序、贷款额度、担保人条件及担保程序等进行规范、简化,降低申请难度。

## 151名军转干部 培训学创业

□记者 许君丽 报道

本报12月17日讯 为帮助自主择业军队转业干部学习相关知识与专业技能,增强就业创业意识及能力,提高就业成功率,15日,威海市人力资源和社会保障局与威海市军转办组织2012年接收安置的151名军转干部,开展为期90天的集中培训。

据了解,威海市2012年接收安置的151名军转干部都参加此次培训,培训分两个阶段,第一阶段为集中培训,为期15天,第二阶段为社会调查与自学,为期75天。此次培训,旨在提高军转干部适应地方工作所需的技能,使军转干部进一步了解威海市改革、发展和经济建设的趋势,掌握有关政策法规和专业知识,为尽快适应地方工作打好基础。